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توسط ميدان الكتريكي يكنواخت چاپگر بـه   nC40براي منحرف شدن هر قطره جوهر در يك چاپگر جوهرافشان كه اين قطره با بار الكتريكي -1
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2   شود؟ ره جوهر وارد ميبه هر قط SIشود. چه نيرويي از طرف ميدان الكتريكي در واحد  به طرف كاغذ منحرف مي 10
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qو بار الكتريكي g5اي باردار به جرم اگر ذره - 2 / C  2 گاه به حالـت سـكون قـرار داشـته      يكي يكنواخت بدون تكيهدر يك ميدان الكتر 5

Nباشد، ميدان الكتريكي چند نيوتون بر كولن است و جهت آن به كدام سمت است؟
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را  qاست. اگـر بـار    Eبرابر  Aاز يكديگر قرار دارند و ميدان الكتريكي در نقطه  dبه فاصله  q3و qاي  رو، دو بار الكتريكي نقطه در شكل روبه - 3
 كدام خواهد بود؟ Aخنثي كنيم، ميدان الكتريكي در نقطه 

1(
E
2

     

2(
E

4
     

3(
E

2
     

4(
E
4

       

  خطوط ميدان الكتريكي حاصل از يك الكترون و يك پروتون كدام است؟ - 4
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  است؟ Eاست. مطابق شكل ميدان در مركز مربع چند  Eاز آن  rدر فاصله  qميدان الكتريكي ناشي از يك بار - 5
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شود. تا زماني كه اين الكترون تحت اثر ميدان الكتريكي در اين فضـا   ا ميدر يك ميدان الكتريكي ثابت و يكنواخت الكتروني از حال سكون ره - 6
  آل) يابد. (در شرايط ايده مي .....................رود و انرژي پتانسيل الكتريكي آن  مي .....................هايي با پتانسيل  شود، به سمت مكان جا مي جابه
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هـا   ولتي را مرجع پتانسيل در نظر بگيريم. پتانسيل پايانه منفي و پايانه مثبت آن 14ولتي و پايانه منفي يك باتري  20اگر پايانه مثبت يك باتري  - 7
  ترتيب چند ولت خواهد بود؟ به
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دهيم. اگر كار انجـام   ) مطابق شكل انتقال مي3) و (2)، (1از سه مسير ( Bبه نقطه  Aاز نقطه  Qرا در ميدان الكتريكي حاصل از بار  qاي  بار نقطه - 8
Wترتيب شده به ،W2   رابطه درست است؟ باشد، كدام W3و 1
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 ـ mm4باشد و فاصله بين اين دو صفحه  V400اگر اختلاف پتانسيل بين دو صفحه رساناي موازي با هم  - 9 ين آن دو باشد بزرگي ميدان الكتريكي ب
  است؟ SIچند واحد 
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qاست. اگر بار الكتريكي mJ6/0و  mJ2/0ترتيب  به Bو  Aدر يك ميدان الكتريكي، انرژي پتانسيل الكتريكي دو نقطه  -10 C  2  از نقطهA  تا
B جا شود و پتانسيل نقطه  جابهA ولت باشد، پتانسيل نقطه  40ر برابB چند ولت است؟  
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يابـد. ظرفيـت ايـن خـازن چنـد       ميكروكولن كاهش مي 800برسانيم، بار الكتريكي خازن  V20به  V60اگر اختلاف پتانسيل دو سر خازني را از  - 11
  ميكروفاراد است؟
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متر است. شدت ميدان الكتريكي بـين دو   ميلي 1است و فاصله صفحات آن از يكديگر  C30و بار الكتريكي آن F60ظرفيت خازن مسطحي -12
  صفحه خازن چند نيوتون بر كولن است؟
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qاي با بار الكتريكي ذره -13 mC 1  و جرمmg1  در يك ميدان الكتريكي يكنواخت افقي از نقطهA    بـا پتانسـيل الكتريكـيAV V بـا   30
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 400ο شود. اگر در نقطه  در راستاي خطوط ميدان الكتريكي پرتاب ميB ،جهت حركت ذره عوض شودBV    برابر بـا چنـد

  ولت است؟
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d3به ضـخامت  2الكتريك  است، تيغه عايقي با ثابت دي dو فاصله بين صفحات آن  5/0الكتريكي با ثابت  در خازن مسطحي كه عايق آن دي -14
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  شود؟ صورت ظرفيت خازن چند برابر مي دهيم كه فاصله صفحات خازن را پر كند. دراين را طوري قرار مي 

1 (3  2(
16

3
   3(

4

3
   4(

8

3
   

دهيم. بار ايجاد شده درون و  بريم و با آن تماس مي را درون استوانه خنثي كه روي پايه عايق قرار دارد، مي Qدر شكل مقابل گلوله فلزي با بار - 15
  اند؟  ترتيب كدام بيرون استوانه به
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